
Godine radnog iskustva u nastavi

64 responses

Označite predmete koje predajete

64 responses

U kojoj mjeri su teme ovog skupa primjenjive u Vašoj praksi?

64 responses

U kojoj mjeri tema skupa korespondira s Vašim osobnim
profesionalnim potrebama?

64 responses

U kojoj mjeri ste na predavanjima naučili nešto novo?

64 responses

U kojoj mjeri su predavanja bila dobro strukturirana?

64 responses

U kojoj mjeri je zahtjevnost predavanja bila primjerena Vašem
predznanju o temi?

64 responses

Tijekom skupa je bilo prilike za postavljanje pitanja i izražavanje
vlastitog mišljenja

64 responses

Kako biste ocijenili predavanje  (pripremljenost predavača,
metodičke sposobnosti, jasnoća i razumljivost)
Kritičko mišljenje i medijska manipulacija -  doc. dr. sc. Bruno
Ćurko 
Molim Vas da na skali od 1 do 5 ocijenite zadovoljstvo navedenim
komponentama, pri čemu je: 1- nedovoljno, 2 – dovoljno, 3 – dobro,
4 – vrlo dobro, 5 – izvrsno.

64 responses

Kako biste ocijenili predavanje  (pripremljenost predavača,
metodičke sposobnosti, jasnoća i razumljivost)
Kartezijanski skepticizam: problem i neka moguća rješenja -  doc.
dr. sc. Ljudevit Hanžek
Molim Vas da na skali od 1 do 5 ocijenite zadovoljstvo navedenim
komponentama, pri čemu je: 1- nedovoljno, 2 – dovoljno, 3 – dobro,
4 – vrlo dobro, 5 – izvrsno.

64 responses

Kako biste ocijenili predavanje  (pripremljenost predavača,
metodičke sposobnosti, jasnoća i razumljivost)
Metaontologija i problem rupa - Matija Vigato, mag. phil.
Molim Vas da na skali od 1 do 5 ocijenite zadovoljstvo navedenim
komponentama, pri čemu je: 1- nedovoljno, 2 – dovoljno, 3 – dobro,
4 – vrlo dobro, 5 – izvrsno.

64 responses

Kako biste ocijenili predavanje  (pripremljenost predavača,
metodičke sposobnosti, jasnoća i razumljivost)
Primjena digitalne tehnologije u nastavi Filozofije -  mr. sc. Željka
Winkler 
Molim Vas da na skali od 1 do 5 ocijenite zadovoljstvo navedenim
komponentama, pri čemu je: 1- nedovoljno, 2 – dovoljno, 3 – dobro,
4 – vrlo dobro, 5 – izvrsno.

64 responses

Kvaliteta stručnog skupa u cjelini je bila

64 responses

Za koje biste moguće teme budućih skupova iz filozofija bili
zainteresirani? Molim Vas dopišite ukoliko postoji neka tema o kojoj
biste voljeli slušati, a nije među ponuđenima.

64 responses

Za one koji predaju etiku i/ili logiku slobodno dopišite za koje teme
biste bili zainteresirani na narednim stručnim skupovima iz tih
područja.

21 responses

Molim Vas da izdvojite ono što je, po Vašem sudu, bilo osobito
važno ili vrijedno (ako postoji).

20 responses
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Evaluacija skupa "Suvremeni pristupi
temama i metodologiji nastave �lozo�je"
64 responses
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